

29-30 июня 2017 г. в городе-герое Севастополе под руководством ФОМС, а также представителей ФОМС Южного и Северо-Кавказского федеральных округов Т.В.Самариной и С.П.Трошина состоялся выездной расширенный совет директоров, на котором обсуждались вопросы внедрения пилотных проектов Министерства здравоохранения Российской Федерации и Федерального фонда обязательного медицинского страхования.

В совещании приняли участие заместитель Губернатора Севастополя Юрий Кривов, начальник Управления организации ОМС Федерального фонда ОМС Светлана Кравчук, директора фондов ОМС ЮФО и СКФО.



Со словами приветствия выступила Светлана Кравчук от имени Председателя ФОМС Натальи Стадченко. Она передала участникам мероприятия пожелания успешной и продуктивной работы.

Федеральный проект Минздрава России и ФОМС "Бережливая поликлиника" реализуется с ноября 2016 года. Первоначально в этом проекте принимали участие Ярославль, Калининград и Севастополь. Проект реализуется с участием госкорпорации "Росатом" и призван убрать ненужное хождение пациентов и медицинского персонала по кабинетам, оптимизировать работу регистратуры, врачей и лаборатории. Для реализации проекта были созданы рабочие группы. В них эксперты определяли конкретные проблемные места учреждения и вместе с персоналом учреждений разбирали пути решения, рисовали схемы пациентопотоков и движения документов.

Проект "Бережливая поликлиника" доказал свою эффективность и с мая 2017 года в проект включились следующие регионы ЮФО и СКФО: Волгоградская область, Краснодарский край, Республика Адыгея, Ставропольский край и Республика Северная Осетия-Алания.

Кроме того, на совещании обсуждались вопросы реализации еще одного пилотного проекта «Территория заботы» в Волгоградской области.

Участники встречи обсудили широкий круг вопросов, связанных с обязательным медицинским страхованием и бережливым производством. Большой интерес участников совещания вызвало посещение поликлиник, участвующих в проекте "Бережливая поликлиника".



Самарина Т.В., директор «ТФОМС Волгоградской области», представитель ФОМС в ЮФО, вручает подарки главным врачам медицинских организаций города Севастополя, участвующим в пилотном проекте «Бережливая поликлиника»